

我市专题部署疫情防控工作

本报讯 昨日下午，我市召开疫情防控工作部署会议，听取近期我市疫情防控工作开展情况，分析国内外疫情形势，研究部署下一步疫情防控工作。市长朱欢、副市长郑志华参加会议。

会上，市疫情防控指挥部传达了省疫情防控指挥部关于落实“九必须”“三建议”防护要求，汇报了近期我市疫情防控工作开展情况，部署下一步重点工作。

朱欢指出，当前新冠肺炎疫情仍在全球蔓延，特别是冬春季节，新冠病毒进入新的活跃期，

同时叠加呼吸道疾病高发期，疫情防控形势仍然严峻。全市上下要充分认识到疫情防控工作的重要性、复杂性和不确定性，严格按照上级要求落实各项防控措施，慎终如始抓好疫情防控各项工作。

朱欢强调，全市上下要进一步统一思想、提高认识，绷紧疫情防控这根弦，坚持外防输入、内防反弹，抓紧抓实抓细各项常态化疫情防控工作。思想上要高度重视，各乡镇（街道）、部门要迅速行动，传达落实会议精神，及时部署疫情防控工作；要

强化测温、亮“健康码”、戴口罩等常态化疫情防控措施，守住医院、高铁站等重要公共场所的大门；要切实抓好入境人员的排查管控工作，全力筑牢疫情防控的“铜墙铁壁”；要加强疫情防控知识宣传，通过多种形式、各渠道媒介多角度全方位宣传，营造良好的疫情防控氛围，切实提高群众防控意识。

郑志华也就管控不松懈、保障不断链、宣传不间断、督导不缺位等方面提出具体要求。

(记者 方滋)

市府办机关党支部举行党员大会

朱欢为支部全体党员干部上党课

本报讯 昨晚，市委副书记、市长朱欢以普通党员身份参加市府办机关党支部党员大会，与支部党员干部交流心得，谈思想、谈作风、谈工作。副市长郑志华参加会议。

朱欢同大家首先一起观看了党史教育专题片《中国有了共产党——红船起航》。通过观看党史教育专题片，市府办全体党员干部进一步了解中国共产党领导

人民进行艰苦卓绝的斗争历程，深刻体会党的事业是无数革命先烈和无数优秀的共产党人历经艰难万险，用青春、生命和鲜血换来的，是来之不易的。

朱欢指出，一公解万难。市府办全体党员干部要坚定理想信念，树立正确的“三观”，把握正确的政治方向，坚定攻坚克难的决心，坚持公道正派，展现担当作为，为推动我市各

项工作再上新台阶作出积极贡献。

朱欢强调，艺高人胆大。要加强统筹协调，强化团结协作，保持热情，讲求奉献，不断加强学习，练就过硬本领，全力以赴做好工作，为精准、有序、高效推动中央、省、杭州市重大决策部署在建德落地开花结果而努力奋斗。

(记者 李志成)



研发新产品 市场销路宽

连日来，在市五星车业有限公司的生产车间内，工人们正忙着生产加工电动车上的刹车线、车把等配套零部件。作为国家高新技术企业，该公司通过加大新产品研发力度和拓展销售渠道，产品从原先的国内销售为主逐渐拓展到东南亚市场，预计今年有望实现销售产业值4.5亿元，比去年有新突破。

(记者 宁文武)

(上接第1版)同时做好旅游服务的文章，形成强大的旅游号召力。“文化创造市场，体验决定价格，运营实现价值。”著名无锡“拈花湾”操盘手、来自日本的M.A.O.建筑设计及抽旅文化董事长毛厚德就“新经济下文化驱动的模式探索”命题提出了独到精辟的见解。

据悉，作为已有16年历程、在国内较大影响力的综合性合作峰会，浙西旅游合作峰会积极创新转型，在开展浙西优质合作旅行商、浙西文旅融合示范项目、浙西文旅消费示范点等系列评选的同时，还结合当下数字直播等文旅新热点、新方式，举办了首届浙西文旅网络直播大赛，7位来

自杭州四区三县市的优秀主播同场竞技，并最终荣膺优秀推荐官荣誉称号。与此同时，长三角“诗画浙西”文旅推广联盟也在峰会上成立，为长三角区域文旅企业的深度合作迈出新的一步。

在同步举行的中国·17℃建德新安江旅游节闭幕式上，由12位国内外知名专家学者组成的建德文旅智库宣告成立。除了国内文化旅游领域的专家学者悉数受聘，联合国世界旅游组织UNWTO资深专家、欧洲TEAM旅游研究联盟主席Roger Carter和联合国世界旅游组织UNWTO专家组成员、原日本国家旅游研究院院长Masato Takamatsu也重磅

“入库”。旨在响应省委、省政府打造钱塘江诗路文化带战略，更好地深挖展示钱塘江诗路文化带的文化资源优势、加快文旅深度融合的2021“钱塘江诗路”网络文学创作活动——建德“爱的原乡·爱在17”网络文学创作大赛也同时启动。

当天，以文旅融合引领全域旅游高质量发展的后疫情时代旅游“建德经验”分享发布，2020杭州·浙西旅游优质合作旅行商、文旅消费示范点和文旅融合示范项目等奖项也相继揭晓，我市还与下一届浙西旅游合作峰会举办地临安区完成了会旗会标交接。

(记者 仰武 范胜利 通讯员 顾伟梁)

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部第111号公告

接省、杭州市疫情通报，2020年11月23日0时至11月30日24时，我市无新增新冠肺炎确诊病例。全市已连续298天无新增确诊病例。

目前，全国疫情高风险地区有1个，中风险地区有8个，分别是：

高风险地区名单
1.天津市东疆港区瞰海轩小区
中风险地区名单
1.内蒙古自治区呼伦贝尔市扎赉诺尔区第四街道办事处
2.内蒙古自治区呼伦贝尔市满洲里市东山街道办事处
3.内蒙古自治区呼伦贝尔市满洲里市南区街道办事处
4.内蒙古自治区呼伦贝尔市满洲里市北区街道办事处
5.上海市浦东新区周浦镇明天华城小区
6.上海市浦东新区祝桥镇新生小区
7.上海市浦东新区张江镇顺和路126弄小区
8.浦东新区祝桥镇航城七路450弄小区

如非必要，请广大市民近期不前往上述疫情中、高风险地区。如近14天有以上中、高风险地区旅居史或接触史的人员，请务必主动报告并配合做好报告核验或健康检测工作。对因瞒报、谎报造成严重后果的，将依法追究相关责任。

随着冬季来临，新冠病毒进入新的活跃期，同时叠加呼吸道疾病高发期，辨别难度加大。佩戴口罩、保持社交距离、养成良好卫生习惯等，依旧是目前最有效、最简便的防护措施。市新冠肺炎疫情防控指挥部提醒以下九个方面的人员，必须佩戴口罩：

- 1.到医疗机构就诊、探视、陪护人员，或者其他有发热、咳嗽等可疑症状者。
- 2.水产品、冷冻食品和农副产品仓库、批发市场、农贸市场等场所的工作人员，还有运输、选购上述产品的司乘人员及顾客。
- 3.养老院、敬老院、福利院提供服务的工作人员和外来人员。
- 4.火车站、汽车站、水运站、机场等场所的工作人员，飞机、列车、公共汽车、出租车、网约车、水上巴士等交通工具的司乘人员。
- 5.商场、超市、酒店、宾馆、民宿等公共服务场所工作人员及顾客。
- 6.展览馆、图书馆、博物馆、银行及各类办事大厅等场所工作人员和进入人员。
- 7.药店、理发店、美容院、影剧院、游艺厅、网吧、体育场馆（运动时除外）、KTV等密闭场所工作人员及顾客。
- 8.进入幼儿园、中小学、大中专院校的外来人员及校园内值守人员、清洁人员、食堂工作人员等服务人员。
- 9.其他处于通风不良（如箱式电梯、公共厕所）或人员密集场所（如旅游景区售票处、出入口等人群聚集场所）活动的人员，按照行业管理规范必须佩戴口罩的人员。

同时建议以下三个方面的人员佩戴口罩：

- 1.年老体弱者、慢性病患者外出时。
- 2.去户外、公园、夜间集市等公共场所，与他人难以保持1米以上安全社交距离时。
- 3.虽无人员聚集的室内密闭公共场所。

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部
2020年12月1日